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Ata da reunião para recebimento dos invólucros e abertura do invó lucro n° 01 - Habilitação,
apresentados à Concorrência n° 051/2019, destinada a Contratação de pessoa jurídica
habilitada para realização de serviços e obras de engenharia/arquitetura para execução reforma
e ampliação da obra da "Unidade Bás ica de Saúde da Família  Bom Ret iro".  Aos 14 dias  de
janeiro de 2020, às 9h30min, reuni ram-se na Sala de L ic itações da Secretar ia Municipa l de
Saúde, os membros  da Comissão designada pela Portaria n° 78/2019/SMS/HMSJ, para na
forma da lei, proceder ao recebimento dos invólucros e a abertura dos invólucros das
documentações de habilitação apresentadas. Protocolaram invólucros as seguintes empresas:
AZ Construções Ltda, Celso Kudla Empreiteiro Eireli, Cubica Construções Ltda Epp, Empreiteira
de Mão de Obra Junkes Ltda, LDM Construtora e Incorporadora Ltda, Planojet Construções
Ltda, Planotec  Construções Eireli, Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais
Ltda e Topcon Construções Ltda. Deu-se prosseguimento a sessão com o credenciamento dos
presentes, conforme item 7.1 do edital.  Empresa partic ipante e seu respectivo representante:
Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda - Jesse Kalfels - CPF:
087.245.349-94. Registra-se que os representantes das empresas AZ Construções Ltda, Celso
Kudla Empreiteiro  Eireli, Cubica Construções Ltda Epp, Empre itei ra  de Mão de Obra Junkes
Ltda, LDM Construtora e Incorporadora Ltda, Planojet Construções Ltda, Planotec Construções
Eireli e Topcon Construções Ltda não estiveram presentes na referida sessão, o que não
prejudicou suas participações. Em seguida, os  invólucros foram v is tados pelos  membros  da
Comissão de Licitação, Equipe Técnica e presente credenciado. Registra-se que às 09:39 horas
o Sr. Jesse Kalfels, representante da empresa Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e
Materiais Ltda, ausentou-se da sessão. A Comissão de Licitação realizou a abertura do invólucro
n° 01 das empresas participantes. Os documentos de habilitação foram vistados pelos membros
da Comissão e Equipe Técnica. Regis tra-se que a empresa Cubica Construções Ltda Epp
apresentou a Certidão Negativa de Débitos Relativos aos Tributos Federais e à Divida Ativa da
União vencida. No entanto, tendo em vista a faculdade prevista nos itens 10.2.8 e 10.5 do Edital,
a Presidente realizou a tentativa de veri ficar a regularidade do documento apresentado no
respectivo site
(http://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/certidao/CNDConjuntaInter/InformaNICertidao.as
p?tipo=l) durante a sessão. Em virtude da inconsistência no site para consulta, não foi possível
emi ti r a certidão atualizada. Sendo assim, levando em conta a comprovação da condição de
Empresa de Pequeno Porte, caso seja declarada vencedora do certame, a empresa terá o prazo
de 5 (cinco) dias úteis após a declaração do vencedor para apresentação da certidão atualizada,
conforme dispõe o subi tem 8.5 do Edital. A empresa Empreitei ra de Mão de Obra Junkes Ltda
apresentou a Certidão Negativa de Débitos Relativos aos Tributos Federais e à Divida Ativa da
União vencida. Junto à referida certidão, foi apresentada uma justificativa referente a validade
expirada do documento, e  a inda, a  declaração da empresa de que em conformidade com o
disposto no subitem 8.5 do Edital, em virtude da comprovação de enquadramento como
Empresa de Pequeno Porte, ut ilizará do prazo de 5 (c inco) dias  úte is  após a declaração do
vencedor concedido para apresentação da certidão regularizada, se vencedora do certame. A
empresa LDM Construtora e Incorporadora Ltda apresentou o Certif icado de Regularidade do
FGTS e a Certidão Negativa de Débitos  Trabalhistas  venc idos. No entanto, tendo em vista  a
faculdade prevista nos itens 10.2.8 e 10.5 do Edita l, a Presidente ver ificou a regularidade dos
documentos apresentados nos respectivos sites (https://consulta-
crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf e http://www.tst.jus.br/certidao)
durante a sessão e emitiu as certidões devidamente válidas e regulares, que serão juntadas aos
autos do presente processo licitatório. Todas as empresas participantes comprovaram condição
de enquadramento de Empresa de Pequeno Porte  e/ou Microempresa,  de acordo com a Le i
Complementar n° 123/2006 e demais a lterações vigentes. Por fim, a Comissão de Licitação

Rua Araranguá , 397 - América - 89204-310

Imp re sso  n o a mb ien te co rp o ra t iv o da  P re fe it ur a de  J oi n vi ll e por u
Contato:
0 9  6  e m 14 /0  /

(47)
202 0 i

03481-5100
26.pr



Secretaria da Saúde
Prefeitura de
Joinville

decide suspender a  sessão para análise e julgamento dos  documentos apresentados. Nada
mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Presidente da Comissão : Jo io  Claudia Silva da Rosa

arbara Ma ia Moreira Cláudia Fernanda Muller

Equipe Técnica: Th Aulgusto Silva Guardiano
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